

2023 年 5 月 17 日

中電源動與 AVIS 推出香港首個一站式電動車租賃及充電服務 支持綠色運輸 推動車輛零排放

中電源動集團（中電源動）與 AVIS Hong Kong（AVIS）今日宣布，合作推出香港首個一站式電動車租賃及充電服務，協助企業以具成本效益的專業方案轉型至綠色運輸，推動電動車普及化，支持香港邁向車輛零碳排放。

是次合作結合中電源動的專業電動車充電技術，以及汽車租賃行業先驅 AVIS 提供的高效便捷租車服務，以協助更多商業客戶採用電動車。中電源動協助商業客戶如物流公司、建築業界和車隊營運商，按其業務需要，在 AVIS 的多元化電動輕型貨車和房車車款中，揀選合適的車款和租車數量，並為其度身訂造充電方案，及出資購置和安裝充電設施。

客戶只需於合約期內向中電源動繳付月費，當中已包括 AVIS 的租車費用及該月的充電服務費用，而毋需一次過投入大筆資金購置電動車和充電設施，大大減低車隊電氣化涉及的投資成本、公司資產及汽車管理人手。月費更涵蓋多項配套服務，包括 24 小時支援服務、汽車保險、汽車牌費，以及充電設施和汽車的維修保養等。客戶更可享由中電源動設計的雲端管理系統及手機應用程式，輕鬆管理旗下車隊，實時了解充電設施的使用狀況、用電數據和電動車的充電狀況，因應業務需要靈活調配。

中電源動集團副總裁吳永豪先生表示：「綠色運輸是香港邁向淨零排放的重要一環。中電源動十分高興與 AVIS 合作，以嶄新形式為企業提供電動車租賃和充電服務。中電源動將繼續探究不同的能源方案，提供多元化並切合客戶需要的能源服務，推廣綠色運輸，助香港邁向碳中和未來。」

AVIS Hong Kong 董事長戴康怡小姐表示：「車輛排放一直以來是空氣污染物主要來源之一。我們十分興奮與中電源動合作，為商業客戶提供一條龍的電動車租賃及充電服務。我們希望透過提供便捷而且富彈性的電動車租賃方案，鼓勵更多企業落實車隊電動化，達致車輛零排放。」

環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士表示，政府一直積極推動使用電動車，與此同時，業界支持亦十分重要，相信中電源動與 AVIS 合作提供的一站式電動車租賃及充電服務可鼓勵更多企業加入綠色運輸，推動香港邁向綠色及可持續發展。

關於中電源動集團

中電源動集團（中電源動）是中電控股的全資附屬機構。中電源動在香港和中國內地為客戶提供一站式的能源基建和能源管理方案，把產品和服務整合成一體化的增值解決方案，協助客戶達至低碳可持續的業務發展。作為在能源和基建方面可靠的合作夥伴，中電源動為城市和工業發展提供電力、供熱、供冷、電動交通運輸和數據中心等基礎設施；為工商企業提供包括供冷、太陽能、儲能、電動車充電、機電工程和智慧技術等全面的樓宇能源管理方案；為市民提供低碳環保家居產品的網上平台。詳情請瀏覽 www.clpesolutions.com。

關於 AVIS Hong Kong

金國汽車（國際）有限公司是 AVIS Hong Kong 的母公司。1969 年，香港正式成為 AVIS 全球服務網絡中的首個亞洲地區服務據點，AVIS 將近 54 年的汽車租賃服務經驗及品牌精神融入香港成為市場的汽車租賃服務標竿之一。現時 AVIS 的營業範圍覆蓋全球 165 個國家與地區，並擁有 5,500 多個據點，租賃車輛已超過 50 萬輛。AVIS 作為全球最大汽車租賃業務的品牌之一，多年來不斷突破創新。為配合客人的不同需要及提高服務品質，AVIS Hong Kong 推出了全新的手機應用程式 AVIS TO-GO，希望藉此推廣「隨傳隨駕」的概念及全新的汽車租賃服務體驗。更多資訊請瀏覽 www.avis.com.hk。

圖片說明：

圖一



中電源動集團副總裁吳永豪先生（左）和 AVIS Hong Kong 董事長戴康怡小姐（右）宣布合作推出香港首個一站式電動車租賃及充電服務，鼓勵企業實現綠色運輸，邁向車輛零碳排放。

圖二



（左起）香港電動車業總商會會長董清良先生、中電源動集團副總裁吳永豪先生、環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士及 AVIS Hong Kong 董事長戴康怡小姐主持啟動儀式。

圖三



中電源動夥拍 AVIS 提供的一站式電動車租賃及充電服務，涵蓋電動車租賃，電動車充電方案的規劃、設計，充電設施的安裝、營運、維修和保養，以及專用的雲端管理系統和手機應用程式，為不同的企業如物流公司、建築業界和車隊營運商等，打造流暢的一站式電動車使用體驗。

- 完 -